
       
 

 

  
◎プールの季節がやってきました！ 

今年度も、水泳指導が始まりました。プールの授業が始まる前に、児童

の水難事故の未然防止、緊急対応のために、毎年全教職員で心肺蘇生法、

AEDの使い方講習を行っています。また、６月 1７日がプール開きでし

た。毎年、プール開きは、震えながら入っていましたが、今年は、猛

暑の中、とっても気持ちのよいプールとなりました。1年生は、初めてのプールです。小学

校のプールの大きさにみんなびっくり。先生の話をよくきき、ルールもしっかり守り、楽し

むことができました。2～6年生も 1年ぶりのプールを満喫していました。 
◎今年度のはなぼうキャラクター決定！！ 

梶小学校では、「はなぼうよし」運動をしています。今年度の「はなぼうキャラクター」は、 

６年３組 村上心奈さんが考案した「らぶ」に決定しました！！見ているだけで、こちらが

優しくなれるような雰囲気と、温かく「ハンカチ・名札・帽子大切だよ」と今にも語りかけ

てくれそうなキャラクターでした。今年１年間よろしくお願いします。 

 

◎避難訓練（不審者対応）を実施しました。 

６月１６日（月）、避難訓練（不審者対応）を行いました。今

回は保護者を装って校内に侵入しようとした不審者に対し、職員が制止しようとしたにもかかわらず強引に校内

に入ってきたことを想定して訓練を行いました。この訓練は、非常事態を知らせる緊急放送などを聞いた際に、

教職員が速やかに連携を図り、素早く児童の安全を守るための行動ができるようにすることと、

児童が自ら危険を察知し、自分の身を守るための行動がとれるようにすることを目的としてい

ます。保護者の皆様におかれましては、授業参観等でご来校される際だけでなく、児童のお迎

えや忘れ物のお届けなどでご来校される際にも保護者証が大切な身分証明になります。今後も

ご来校の際には必ず保護者証を着用していただきますようお願いいたします。 

◎6月 7日土曜参観 たくさんのご来校ありがとうございました。 

もりだくさんの 1日でしたが、暑い中、引き渡し訓練までご協力いただきまして本当にありがと

うございました。今後とも、PTA活動・学校教育活動にご理解ご協力をお願いいたします。 
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今年の梅雨は例年より２０日くらい早く明け、これからは、日ごとに暑さを増してきます。1年生が育てて

いる朝顔も、一つ、また一つと花を咲かせるようになり、すぐ身近に夏の到来を感じます。 

7月を迎え、早いもので1学期もまとめの時期になりました。子どもたちはこれまでの様々な行事や学習を

積み重ね、学校生活において成長している場面がいっぱい見られます。ご家庭におかれましても、1学期がん

ばったこと、2学期がんばることを、個人懇談やお子様からのお話を聞いていただき、認め励ます声かけなど

していただくなど、本校の教育に対しまして、ご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 



◎ワールドクラス始業式を行いました。 

本校のワールドクラスは、外国につながりのある子どもたちが、

つながりのある国の文化や言葉などにつ

いて学び、大切に思ってほしいという願い

から始まり、今年で８年目を迎えました。今年は、韓国・朝鮮、中国、台湾、トルコ、ベト

ナム、フィリピンにルーツのある１６名の児童と応援隊として各学級から集まった児童でワ

ールドクラス始業式を行いました。これからの活動が楽しみです！ 

◎6月 11・12日の赤十字募金にご協力ありがとうございました。 

児童会が中心となって朝登校時に 2 日間、赤十字募金活動を実施しまし

た。「おはようございます。赤十字募金にご協力お願いします！！」と元

気な声でみんなに募金を呼びかけました。児童のみんなも笑顔で募金箱

に募金をしていました。協力してくれた皆さん、ありがとうございました。 

◎更生保護女性会による 1年生への絵本読み聞かせ。 

1 年生のために、更生保護女性会の方が毎月 1 回、絵本の「読み聞かせ」に来ていた

だきます。とても上手に読まれるので、みんな絵本の世界に吸い込まれ、とても集中

して聞いています。楽しいところは、笑ったり、面白いところは、声に出して言った

りと、素直な表現が素晴らしいです！ 

◎観劇会「たまごをとるのはだあれ？」 

6月 13日（金）劇団 KIOさんにお越し

いただき、楽しく笑いも盛沢山の劇を

全児童で観劇しました。内容は、魔女のフィフィと愉快な登

場人物たちが不思議な卵を巡る物語を描いた児童演劇です。

途中のクイズ大会では、大盛りあがり。高学年の児童も「も

う一回観たい！」と大好評でした。 

◎桜の園と花の苗づくり交流会を行いました。 

今年も 5年生が社会福祉法人路交館「桜の園」の方から大切に

育てたマリーゴールドの苗をもらい、一緒に一鉢ずつ植えました。

「お礼に 5年生からは、「Believe」の歌を送りました。心と心を

つなぐ「花のバトン」です。 

児童が作った料理です！（校長室前に掲示しています！） 

高学年は家庭科で調理実習を行っています。実習で学んだ

力を、生活でも役立てようと、家庭でも料理づくりをして

います。その作品の数々です。大人顔負けの素晴らしいシェフばかりです。あまりにも美

味しそうで、見てるだけで体重３Kg増えました。。。。 


